

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«БЛЮМ УКРАЇНА»**

**Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року
зі Звітом незалежного аудитора**

ЗМІСТ**Аркуші**

Звіт незалежного аудитора	3-5
Заява про відповідальність управлінського персоналу за підготовку й затвердження фінансової звітності	6
Баланс (Звіт про фінансовий стан)	7-8
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)	9-10
Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)	11-12
Звіт про власний капітал	13-14
Примітки до фінансової звітності	15-40

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ПАВЛЕНКО І ПАРТНЕРИ. АУДИТ І КОНСАЛТИНГ»**

79013, м. Львів, вул. Акад. Єфремова, 32а

тел./факс +38 (032) 298-97-97, 298-97-96

№3198 в реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Адресат

Аудиторський звіт (звіт незалежного аудитора) призначається для учасників та керівництва товариства з обмеженою відповідальністю «Блюм Україна», фінансова звітність якого перевіряється.

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності компанії ТОВ «Блюм Україна» («Компанія»), що складається з балансу станом на 31 грудня 2022 р., та звіту про фінансові результати, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. На нашу думку, фінансова звітність Компанії, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 р., та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до НП(С)БО України та відповідає вимогам законодавства України, що регулює питання бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітки 3 «Операційне середовище» та 5 «Принцип безперервності діяльності» у фінансовій звітності, в якій розкривається інформація про загострення російської агресії та військового вторгнення з боку російської федерації та відповідно триваючого в Україні воєнного стану. Усі активи Товариства знаходяться на підконтрольній Україні території. Наразі

неможливо передбачити подальший негативний розвиток цих подій та їх негативний вплив на українську економіку та подальшу діяльність Товариства. Дані обставини вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Ми не модифікуємо нашу думку щодо цього питання.

Інша інформація

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься у звіті про управління, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Ми не виявили у звіті про управління суттєвої невідповідності між інформацією, яка наведена в цьому звіті та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО України та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та належними для використання їх як основи для висловлення нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю.
- Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії.
- Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом.
- Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму аудиторському звіті до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого аудиторського звіту. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.
- Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві результати аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ключовим партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Павленко Володимир Вікторович.

Директор ТОВ «Павленко і партнери,
Аудит і консалтинг»



Павленко Володимир Вікторович

79013, м. Львів, вул. Акад. Єфремова, 32а
тел./факс +38 (032) 298-97-97, 298-97-96

26.05.2023

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛЮМ УКРАЇНА»

Нижченаведена заява, яку необхідно розглядати разом з описом обов'язків незалежного аудитора, що міститься у вищенаведеному звіті незалежного аудитора, зроблена з метою розмежування відповідальності управлінського персоналу Товариства з обмеженою відповідальністю «Блюм Україна» (надалі – «Компанія») і зазначеного незалежного аудитора стосовно фінансової звітності Компанії.

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, що відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 року, її фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, та порівняльні дані за попередній звітний період, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (П(с)БО).

У процесі підготовки фінансової звітності управлінський персонал Компанії відповідає за:

- Вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
- Застосування обґрунтованих оцінок і припущень;
- Дотримання відповідних П(с)БО й розкриття всіх істотних відхилень у примітках до фінансової звітності;
- Підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Компанія буде продовжувати свою діяльність у найближчому майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне.

Управлінський персонал також несе відповідальність за:

- Розробку, впровадження й забезпечення функціонування ефективної й надійної системи внутрішнього контролю;
- Підтримку системи бухгалтерського обліку, що дозволяє в будь-який момент підготувати з достатнім ступенем точності інформації про фінансовий стан Компанії та забезпечити відповідальність фінансової звітності вимогам П(с)БО;
- Вживання заходів, у межах своєї компетенції, для забезпечення збереження активів Компанії;
- Запобігання і виявлення фактів шахрайства та інших зловживань.

Фінансова звітність Компанії станом на 31 грудня 2022 року була затверджена її керівництвом 24 травня 2023 року.



(Підпис)

Директор / Юрій НЕСТОР





(Підпис)

Головний бухгалтер / Ярина КОЛИЧ

Підприємство ТзОВ "Блюм Україна" Дата (рік, місяць, число) 2023 за ЄДРПОУ 35562871
Територія Львівська за КАТОТТГ І UA46060090170071214
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Оптова торгівля іншими проміжними продуктами за КВЕД 46.76
Середня кількість працівників 2 40
Адреса, телефон Дорожна, буд. 50, с. ПАСИКИ-ЗУБРИЦЬКІ, ПУСТОМИТІВСЬКИЙ РАЙОН, Львівська обл., 81137 2368010

КОДИ		
2023	01	01
35562871		
UA46060090170071214		
240		
46.76		

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності

v

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2022 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
I	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	-	-
первісна вартість	1001	355	355
накопичена амортизація	1002	355	355
Незавершені капітальні інвестиції	1005	3 334	10 417
Основні засоби	1010	61 919	70 367
первісна вартість	1011	109 248	124 569
знос	1012	47 329	54 202
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	22	44
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	65 275	80 828
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	66 933	66 839
виробничі запаси	1101	30	1 285
незавершене виробництво	1102	-	-
готова продукція	1103	-	-
товари	1104	66 903	65 554
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	5 411	2 101
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	-	84 613
з бюджетом	1135	48	584
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	3 984	1 046
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	83 086	40 773
готівка	1166	-	-
рахунки в банках	1167	83 086	40 773
Витрати майбутніх періодів	1170	413	1 056
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в: резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-

резервах незароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	-	-
Усього за розділом II	1195	159 875	197 012
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	225 150	277 840

Пасив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
I	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	2 189	2 189
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
емісійний дохід	1411	-	-
накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	547	547
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	188 925	252 958
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Вилучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	191 661	255 694
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	2 599	2 966
довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	2 599	2 966
Цільове фінансування	1525	-	-
благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	2 599	2 966
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	15 793	12 240
розрахунками з бюджетом	1620	6 385	2 493
у тому числі з податку на прибуток	1621	5 955	2 493
розрахунками зі страхування	1625	45	7
розрахунками з оплати праці	1630	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	120	245
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	8 547	4 195
Усього за розділом III	1695	30 890	19 180
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	225 150	277 840

Керівник

Нестор Юрій Богданович

Головний бухгалтер

Колич Ярина Михайлівна

¹ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

² Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2023	01	01
35562871		

Підприємство ТзОВ "Блюм Україна"

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за Рік 2022 р.

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	517 620	819 369
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
премії підписані, валова сума	2011	-	-
премії, передані у перестраховання	2012	-	-
зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(366 039)	(625 589)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	151 581	193 780
збиток	2095	(-)	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	-	-
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	12 953	6 712
у тому числі:	2121	-	-
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю			
дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(15 398)	(10 494)
Витрати на збут	2150	(55 559)	(57 462)
Інші операційні витрати	2180	(14 968)	(3 420)
у тому числі:	2181	-	-
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю			
витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	78 609	129 116
збиток	2195	(-)	(-)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	-	-
у тому числі:	2241	-	-
дохід від благодійної допомоги			
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(-)	(-)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	78 609	129 116
збиток	2295	(-)	(-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(14 576)	(23 120)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	64 033	105 996
збиток	2355	(-)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	64 033	105 996

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	3 488	7 579
Витрати на оплату праці	2505	34 487	25 925
Відрахування на соціальні заходи	2510	6 172	4 605
Амортизація	2515	7 622	7 072
Інші операційні витрати	2520	34 156	26 195
Разом	2550	85 925	71 376

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Нестор Юрій Богданович

Головний бухгалтер

Колич Ярина Михайлівна

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за **Рік 2022** р.

Форма №3 Код за ДКУД **1801004**

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	186 791	314 089
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	54	455
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	442 887	670 825
Надходження від повернення авансів	3020	729	201
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	2 225	308
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	33	-
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(408 153)	(669 306)
Праці	3105	(27 588)	(20 333)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(6 710)	(4 944)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(123 169)	(188 426)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(18 060)	(22 790)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(23 176)	(28 933)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(81 933)	(136 703)
Витрачання на оплату авансів	3135	(72 417)	(-)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(4 745)	(268)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(1 805)	(1 493)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	-11 868	101 108
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	64	539
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(30 509)	(13 677)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-30 445	-13 138
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(50 000)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-50 000
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-42 313	37 970
Залишок коштів на початок року	3405	83 086	45 116
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	40 773	83 086

Керівник

Нестор Юрій Богданович

Головний бухгалтер

Колич Ярина Михайлівна

Підприємство ТзОВ "Блюм Україна"

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

КОДИ

2023

01

01

35562871

(найменування)

Звіт про власний капітал

за Рік 2022 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	2 189	-	-	547	188 925	-	-	191 661
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	2 189	-	-	547	188 925	-	-	191 661
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	64 033	-	-	64 033
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	64 033	-	-	64 033
Залишок на кінець року	4300	2 189	-	-	547	252 958	-	-	255 694

Керівник

Нестор Юрій Богданович

Головний бухгалтер

Колич Ярина Михайлівна



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28.10.2003 № 602)

Коди	
2022	12 31
35562871	
UA46060090170071214	
240	
46.76	

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КАТОРТГ 1

за СПОДУ

за КОПФГ

за КВЕД

Підприємство ТЗОВ "Блюм Україна"

Територія ЛЬВІВСЬКА

Орган державного управління

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю

Вид економічної діяльності Оптова торгівля іншими проміжними продуктами

Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за 2022 рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)			Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік			Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість			накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15		
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ним права	050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	070	355	355	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	355	355
Разом	080	355	355	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	355	355
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081) вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

(082) вартість створених підприємством нематеріальних активів

(083) вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань

(084) накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(085) _____

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		одержані за фінансовою орендою		у тому числі передані в операційну оренду	
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос			первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	10101	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	10101	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	72724	28369	8670	-	-	42	15	3955	-	-	-	81352	32309	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	8394	5766	1144	-	-	223	223	1261	-	-	-	9315	6804	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	9027	5584	3659	-	-	1282	-	1282	-	-	-	12686	6866	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	7935	6543	2316	-	-	508	508	816	-	-	-	9743	6851	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	1067	1067	308	-	-	3	3	308	-	-	-	1372	1372	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	260	109248	47329	16097	-	-	776	749	7622	-	-	-	124569	54202	-	-	-	-

3 рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передані чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів

вартість оформлених у заставу основних засобів
 залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)
 первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів
 основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів

3 рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу
 вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій
 залишкова вартість основних засобів, придбаних за рахунок шльового фінансування

3 рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
 Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду

3 рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

3 рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)
 (262)
 (263)
 (264)
 (2641)
 (265)
 (2651)
 (266)
 (267)
 (268)
 (269)

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік		На кінець року
		3	4	
I	2	3	4	
Капітальне будівництво	280	7083	10417	
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	16097	-	
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	-	-	
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	-	-	
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-	
Інші	330	-	-	
Разом	340	23180	10417	

3 рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)

(342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік		На кінець року	
		3	4	довгострокові	поточні
I	2	3	4	5	
A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:					
асоційовані підприємства	350	-	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:					
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-	-
акції	390	-	-	-	-
облігації	400	-	-	-	-
інші	410	-	-	-	-
Разом (розд.А + розд.Б)	420	-	-	-	-

3 рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: за собівартістю (421)

за справедливою вартістю (422)

за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені: за собівартістю (424)

за справедливою вартістю (425)

за амортизованою собівартістю (426)

3 рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи		Витрати
		1	3	
A. Інші операційні доходи і витрати				
Операційна оренда активів	440	-	-	-
Операційна курсова різниця	450	7381	-	12034
Реалізація інших оборотних активів	460	-	-	-
Штрафи, пені, неустойки	470	-	-	-
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	5572	-	2934
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-	-
непродуктивні витрати і втрати	492	X	-	-
B. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:				
асоційовані підприємства	500	-	-	-
дочірні підприємства	510	-	-	-
спільну діяльність	520	-	-	-
V. Інші фінансові доходи і витрати				
Дивіденди	530	-	-	X
Проценти	540	X	-	-
Фінансова оренда активів	550	-	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	-	-	-
G. Інші доходи і витрати				
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	-	-	-
Безоплатно одержані активи	610	-	-	X
Списання необоротних активів	620	X	-	-
Інші доходи і витрати	630	-	-	-

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)
 Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
 З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631) -
 (632) - %
 (633) -

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року	
		2	3
Готівка	640	-	-
Поточний рахунок у банку	650	40773	-
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	-	-
Грошові кошти в дорозі	670	-	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-	-
Разом	690	40773	

3 рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) - _____

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт. рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
I	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	2599	3121	-	2754	-	-	2966
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
	760	120	245	-	120	-	-	245
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	2719	3366	-	2874	-	-	3211

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	1285	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	-	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	-	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	-	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	65554	-	2069
Разом	920	66839	-	2069

3 рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю реалізації
 переданих у переробку
 оформлених в заставу
 переданих на комісію

(921)
 (922)
 (923)
 (924)
 (925)
 (926)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)

3 рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу

* визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

20

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	2101	2101	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	1046	1046	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) -
(952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	838
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

ХІІ. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	14599
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1220	22
на кінець звітного року	1225	44
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	14576
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	14599
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-23
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	7622
Використано за рік - усього	1310	-
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	-
з них машини та обладнання	1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
	1316	-
	1317	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю										Обліковуються за справедливою вартістю							
		залишок на початок року			надійшло за рік		вибуло за рік		нараховано амортизації за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року		залишок на початок року	надійшло за рік	зміна вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року	
		первісна вартість	накопичена амортизація	4	первісна вартість	накопичена амортизація	6	7				8	9						10
I	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17			
Довгострокові біологічні активи – усього в тому числі:																			
робоча худоба	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи – усього в тому числі:																			
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1420	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1421	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-	-	-
	1422	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-	-	-
	1423	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування **(1431)** -

3 рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість **(1432)** -

3 рядка 1430 графа 11 і графа 17 поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій **(1433)** -

3 рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
I	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього	1500	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соя	1512	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соєвешник	1513	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
ріпак	1514	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
картопля	1516	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси – усього	1530	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
свиней	1532	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
молоко	1533	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
вовна	1534	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
яйця	1535	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
продукція рибиництва	1538	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
1539	-	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-

24



Керівник

Нестор Юрій Богданович

Головний бухгалтер

Коліч Ярина Михайлівна

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛЮМ УКРАЇНА»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за 2022 рік

1. Основна інформація про Товариство

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЛЮМ УКРАЇНА" зареєстровано 14 листопада 2007 року. Юридична адреса Товариства: 81137, Україна, Львівська область, Львівський район, с. Пасіки-Зубрицькі вул. Дорожна, буд.50. Протягом 2021 року ТОВ «Блюм Україна» здійснювало наступний вид діяльності: 46.76 – Оптова торгівля іншими проміжними продуктами, а саме оптова торгівля меблевою фурнітурою та допоміжними товарами для меблевої фурнітури;

Середня кількість працівників на підприємстві за звітний період складала 40 осіб.

Товариство реалізує основну долю продукції (в межах 90%) через розгалужену дилерську мережу, яка налічує 17 дилерів, представлених у кожному великому обласному центрі України. Окрім того, компанія «Блюм Україна» здійснює прями поставки фурнітури великим виробникам меблів, як-от ТОВ «Меркс Інтеріо», ТОВ «Аква-Родос», ТОВ «Ліс-майстер» та ін.

Головний офіс компанії із просторим та сучасним демонстраційним залом, а також складом загальним об'ємом 22 215м³ розташований поблизу м. Львова у селі Пасіки-Зубрицькі.

З моменту створення компанія постійно розвивається, нарощує обсяг реалізації, збільшує штат працівників, розширює передпродажний та післяпродажний сервіс, як-от тест-драйв кухні, E-SERVICES, безкоштовні навчання для виробників та інші.

2022 рік був одним із найскладніших в історії компанії на території України, у зв'язку із повномасштабним вторгненням російських військ на територію України 24 лютого 2022 року, з цього дня і до моменту підготовки фінансової звітності на території України триває війна.

В країні триває війна. Географія меблевого бізнесу змінилась, «мігрувала» зі сходу в сторону Заходу. Зима і енергетична криза черговий раз створила нелегке випробування не лише для меблевого бізнесу, а й для населення в цілому. Тим не менш, адаптувавшись, меблеві виробництва все більше орієнтуються на експорт. Західні українські серійні виробники з експортним досвідом 5 і більше років відновили свою роботу на 60-80% в порівнянні з довоєнним періодом. Щодо торгівлі – продаємо половину від запланованого. Загалом, спостерігається тенденція до використання більш дешевих матеріалів. Фактор не домінуючий, адже фурнітура це не те, на чому варто економити в меблях. Попит скоротився практично вдвічі і в ньому залишились одні й ті ж постачальники послуг та торгові партнери по меблевій фурнітурі.

2. Основа підготовки фінансової звітності

Представлена фінансова звітність підготовлена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». Фінансова звітність Товариства підготовлена на підставі послідовного дотримання облікової політики. Фінансова звітність ТОВ «Блюм Україна» включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансовий результат (Звіт про сукупний дохід);
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом);
- Звіт про власний капітал;
- Примітки до фінансової звітності.

Ця фінансова звітність підписана керівництвом 24.05.2023 року.

3. Операційне середовище

У 2022 році індекс інфляції становив 26,6% у порівнянні з 10% у 2021 році.

Станом на 31 грудня 2022 року обмінний курс гривні до Євро становив 38,951 грн за 1 Євро, порівняно з 30,9226 грн за 1 Євро станом на 31 грудня 2021р.

Восени 2022 рік став найскладнішим випробуванням для України за усі роки незалежності. Після першого шоку від вторгнення український бізнес отямився досить швидко, і до вересня, за результатами кількох опитувань, демонстрував навіть певний оптимізм. Головне, що підірвало цю тенденцію, - це обстріли енергетичної інфраструктури, що почалися восени. Сама енергетика порівняно швидко впоралася із першою хвилею російських ударів по НПЗ - паливному бізнесу вдалося переорієнтуватися на альтернативні до російських та білоруських джерел постачання пального. Хоча ціни й зросли на 65%, але дефіцит вдалося подолати. Набагато важчою стала друга хвиля ударів - по електроенергетиці, де, за різними оцінками, з ладу було виведено до 50% високовольтних потужностей. Для бізнесу, за опитуванням ЕВА, це вилилося у зміну графіків роботи підприємств (66%), зменшення виробництва (40%), часткове закриття потужностей (12%). Наймасштабніших втрат зазнала металургія, що історично була серед локомотивів української економіки і експорту. Металургійне виробництво скоротилося на 70%.

Для сільського господарства результати воєнного року є дещо кращими, ніж в інших галузях, адже сам бізнес досить рівномірно розподілений по всій території України, а завдяки зерновій угоді українські аграрії змогли відновити експорт, який восени став наближатися до довоєнних рівнів. Проте мінне забруднення вже є величезною проблемою для галузі і залишатиметься такою впродовж багатьох років.

Суттєвою є криза людського капіталу. За час війни від російського вторгнення до Європи виїхали 7,8 млн українських громадян - переважно жінки та діти 4,8 млн з них отримали тимчасовий захист. Половина - у Польщі та Німеччині. У Європі нині навчаються майже половина українських дітей, які ще рік тому навчалися вдома.

При цьому впродовж багатьох років українська металургія була лідером українського експорту, і лише нещодавно поступилася аграрному сектору. Обсяг реалізації Товариства скоротився на 58,3%.

Станом на дату складання цієї фінансової звітності та до дати її випуску, Товариство продовжує працювати у звичному режимі, керівництво спостерігає за військовими діями на сході та півдні України, за змінами в економічному та політичному середовищах і застосовує необхідні дії для мінімізації негативних впливів.

4. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах

У фінансовій звітності за 2022 рік не мало місце виправлення помилок, допущених у попередніх звітних періодах.

У 2022 році змін в обліковій політиці та застосовуваних облікових оцінках не відбувалося, подій, що відбулися після дати балансу, що мали вплив на фінансовий результат не було.

5. Принцип безперервності діяльності

Фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервності діяльності, який передбачає, що Товариство буде продовжувати свою операційну діяльність у найближчому майбутньому, а також зможе реалізувати свої активи й погасити свої зобов'язання у ході звичайної діяльності. При цьому, на дату затвердження звітності Товариство залежить від впливу повномасштабної війни, що розпочалась 24 лютого 2022 р., на поточний момент активні бойові дії тривають на сході та півдні України. В результаті виникає суттєва невизначеність, яка може вплинути на майбутні операції та можливість відшкодування вартості активів Товариства, можливість погашати свої борги в міру настання строків їх сплати. Товариство опосередковано залежить від ходу бойових дій. Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть мати місце в результаті такої невизначеності.

6. Нематеріальні активи

Придбані нематеріальні активи капіталізуються за собівартістю їх придбання. Витрати на придбання нематеріальних активів амортизуються прямолінійним методом протягом корисного строку їх використання по кожному нематеріальному активу окремо.

Після первісного визнання нематеріальні активи обліковуються за собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення.

Ліквідаційна вартість нематеріальних активів приймалася рівною нулю. За рік, що закінчився 31 грудня 2022 р., жодних змін у корисності балансової вартості та строках корисного використання не відбулося.

Нематеріальні активи в заставі не перебувають.

Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація			12	13	Первісна (переоцінена) вартість	Накопичена амортизація
1	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Права користування природними ресурсами	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні позначення	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ним права	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	355	355	-	-	-	-	-	-	-	-	-	355	355
Разом	355	355	-	-	-	-	-	-	-	-	-	355	355
Гудвіл	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

7. Основні засоби

При зарахуванні на баланс об'єкти основних засобів оцінювалися за собівартістю, що складається з витрат на його придбання.

Активи вартістю менше 20 000 грн не визнаються у складі основних засобів і не амортизуються, а списуються на витрати після введення в експлуатацію.

Основні групи основних засобів товариства: земельна ділянка, будівля, машини та обладнання, транспортні засоби, інструменти прилади, інвентар та малоцінні швидкозношувані предмети.

Товариство у 2022 році провело амортизацію основних засобів прямолінійним методом.

Інформація щодо термінів експлуатації основних засобів наведена нижче:

- Будівлі - 20 років
- Машини та обладнання - 5 років
- Комп'ютерна техніка - 2 роки
- Транспортні засоби - 5 років
- Інструменти, прилади, інвентар, меблі - 4 роки
- Малоцінні необоротні матеріальні активи - 100% у першому місяці використання

Додатковий капітал у товариства відсутній, змін розміру додаткового капіталу в результаті переоцінки основних засобів та обмеження щодо його розподілу між власниками (учасниками) не було.

Ліквідаційна вартість основних засобів приймалась рівною нулю.

Основні засоби за рахунок цільових асигнувань не отримувались.

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, ушукка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		у тому числі			
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоціненої) вартості	знос			первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
I	2																	
Земельні ділянки	100	10101	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	10101	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будівки, споруди та передавальні пристрої	120	72724	28369	8670	-	-	42	15	3955	-	-	-	81352	32309	-	-	-	
Машини та обладнання	130	8394	5766	1144	-	-	223	223	1261	-	-	-	9315	6804	-	-	-	
Транспортні засоби	140	9027	5584	3659	-	-	-	-	1282	-	-	-	12686	6866	-	-	-	
Інструменти, прилади, інвентар (мебл)	150	7935	6543	2316	-	-	508	508	816	-	-	-	9743	6851	-	-	-	
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Багаторічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
ІНШІ ОСНОВНІ ЗАСОБИ	180	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Бібліотечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Малочисні необоротні матеріальні активи	200	1067	1067	308	-	-	3	3	308	-	-	-	1372	1372	-	-	-	
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Разом	260	105248	47329	16097	-	-	776	749	7622	-	-	-	124569	54202	-	-	-	

8. Капітальні інвестиції

У складі незавершених капітальних інвестицій переважно відображена вартість придбання необоротних та нематеріальних активів. В рядок 1005 незавершені капітальні інвестиції включено витрати на реконструкцію приміщення у сумі – 10 417 298,68 грн. За рік, що закінчився 31 грудня 2022р., жодних змін у корисності балансової вартості та строках корисного використання не відбулося.

9. Фінансові інвестиції

У 2022 році Товариство не здійснювало жодних фінансових інвестицій.

10. Доходи і витрати

У 2022 році Товариство визнало дохід (виручку) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) – без повернення раніше проданих товарів та податку на додану вартість у сумі грошової винагороди, на яку Товариство очікує мати право в обмін на передачу домовлених товарів.

Розподіл доходів Товариства:

- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) – 517 619 643,93 грн
- інші операційні доходи – 12 953 140,32 грн

32

Склад інших операційних доходів:

- операційні курсові різниці (доходи) – 7 381 473,07 грн
- інші доходи від операційної діяльності (відсотки по залишках коштів на рахунку) – 2 224 712,35 грн
- інші одноразові доходи – 3 293 704,89 грн. (дохід від безкоштовно отриманого товару)
- дохід від продажу основних засобів – 53 250,01 грн

Склад інших операційних витрат:

- витрати на уцінку та списання запасів - 2 906 675,59 грн
- собівартість ліквідованих основних засобів - 27 597,53 грн
- операційні курсові різниці (витрати) – 12 033 328,47 грн

31 травня 2022 році Товариство припинило за згодою сторін договір оренди приміщення площею **266,65 кв. м.**, за адресою: м. Київ, вул. Глибочицька 32-В. у бізнес-центрі «Покровський», з **ТЗОВ «ЄВРО-ЛУНО-ПАРК»**

У 2022 році Товариство не уклало бартерні контракти.

Найменування показника	Доходи	Витрати
I	3	4
А. Інші операційні доходи і витрати		
Операційна оренда активів	-	-
Операційна курсова різниця	7 381	12 034
Реалізація інших оборотних активів	-	-
Штрафи, пені, неустойки	-	-
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	-	-
Інші операційні доходи і витрати	53	2 934
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	X	-
непродуктивні витрати і втрати	X	-
Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:		
асоційовані підприємства	-	-
дочірні підприємства	-	-
спільну діяльність	-	-
В. Інші фінансові доходи і витрати		
Дивіденди	-	X
Проценти	X	-
Фінансова оренда активів	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	2 225	-
Г. Інші доходи і витрати		
Реалізація фінансових інвестицій	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	-	-
Результат оцінки корисності	-	-
Неопераційна курсова різниця	-	-
Безоплатно одержані активи	3 294	X
Списання необоротних активів	X	-
Інші доходи і витрати	-	-

11. Фінансові активи

Грошові кошти товариства не обмежені для використання; фінансові інвестиції, що утримуються до погашення, не здійснювались; фінансових активів, призначених для перепродажу немає; інших фінансових активів немає.

Фінансових зобов'язань, призначених для перепродажу, та інших фінансових зобов'язань немає.

Інших видів власного капіталу в балансі товариства не обліковується.

Ф'ючерсні контракти, форвардні контракти не укладались, інші похідні фінансові інструменти не застосовувались.

Найменування показника	На кінець року
I	3
Готівка	-
Поточний рахунок у банку	83 086
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	-
Грошові кошти в дорозі	-
Еквіваленти грошових коштів	-
Разом	83 086

12. Забезпечення і резерви

Товариство створює забезпечення на виплату відпусток працівникам. У 2022 році створено забезпечення на суму 2 966 374,14 грн. Очікуваний термін використання забезпечення – 12 місяців, окрім цього у 2022 році створено забезпечення витрат на проведення незалежного аудиту на суму – 245 000 грн. Непередбачених зобов'язань не виникло.

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	нараховано (створено)	долаткові відрахування	у звітному році	невикористану суму у звітному році	ного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
I	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	2599	3121	-	2754	-	-	2966
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-

	760	120	245	-	120	-	-	245
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	2719	3366	-	2874	-	-	3211

13. Запаси

Придбані запаси зараховані на баланс за первинною вартістю, яка складається з таких фактичних витрат: сум, сплачених згідно з договором постачальнику за вирахуванням непрямих податків, суми ввізного мита, вартості брокерських послуг, вартості стоянки під час розмитнення.

Запаси відображено у балансі за чистою вартістю реалізації, яка формується шляхом коригування первинної вартості на резерв застарілих товарів. Протягом року один раз проведено аналіз запасів на предмет їх застарілості: 1 жовтня 2022р. За результатами аналізу здійснено коригування вартості та списання застарілих запасів.

В тому числі збільшено резерв на суму 2 068 913,75 грн та списано застарілий товар на суму 470 774,70 грн.

Станом на 31 грудня 2022р. сума резерву застарілих запасів становить 6 221 239,74 грн.

У структурі статті 1100 балансу «Запаси» основну частку складають Товари – 98,08%.

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	1285	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	-	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	-	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малолінійні та швидкозномовані предмети	880	-	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	65554	-	2069
Разом	920	66839	-	2069

14. Дебіторська заборгованість

В балансі Товариства станом на 31.12.2022 року дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги із строком погашення до 12 міс. становить 2 101 080,75 грн.

Дебіторська заборгованість пов'язаних сторін відсутня.

Склад і суми статті балансу «Інша дебіторська заборгованість» – 1 046 320.15 грн.

- 333 494,24 грн – податковий кредит.

- 345 825,91 грн – податкові зобов'язання;

- 367 000,00 грн – розрахунки з різними дебіторами;

Станом на 31 грудня 2021 року протермінованої дебіторської заборгованості немає, резерв сумнівних боргів не створювався.

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	2101	2101	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	1 046	1 046	-	-

37

15. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	838
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

16. Податок на прибуток

Ставка податку на прибуток –18% , протягом 2022 року не змінювалась.

У рядку 2300 Звіту про фінансові результати, форми №2 відображено нарахований за 2022 рік податок на прибуток у сумі 14 598 729 грн. та коригування тимчасового відстроченого податкового активу у сумі (- 22 500) грн.

У рядку 1045 Балансу (Звіту про фінансовий стан), форма №1 відображено податковий актив на суму 44 100 грн, оцінений за ставкою 18%, яка, як очікується, буде застосовуватись у періоді, в якому передбачається реалізувати відповідні тимчасові різниці. Підставою розрахунку є резерв витрат, сформований на 31 грудня 2022р. на оплату послуг незалежного аудиту на суму 245 000грн.

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	14599
Відстрочені податкові активи: на початок звітнього року	1220	22
на кінець звітнього року	1225	44
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітнього року	1230	-
на кінець звітнього року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	14576
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	14599
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-23
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

17. Використання амортизаційних відрахувань

Товариство застосовує однакові методи амортизації та строки корисного використання для визначення бухгалтерської та податкової амортизації.

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	7622
Використано за рік - усього	1310	-
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	-
з них машини та обладнання	1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
	1316	-
	1317	-

18. Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін

Відповідно до ПСБО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін», сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має можливість контролювати іншу сторону або здійснювати значний вплив на діяльність іншої сторони в процесі прийняття фінансових або операційних рішень. При розгляді кожної можливої пов'язаної сторони особлива увага надається змісту відносин, а не тільки їх юридичній формі. Керівництво вважає, що Товариство здійснює відповідні процедури для визначення та відповідного розкриття операцій з пов'язаними сторонами.

Операції з пов'язаними сторонами у 2022 році:

Пов'язаними особами з ТОВ «Блюм Україна» є: компанія Блюм Холдинг Інтернаціональ ГмбХ, компанія Юліус Блюм ГмбХ, ТОВ «Неском», директор Нестор Ю. Б., ТОВ «Несто».

У 2022 році ТОВ «Блюм Україна» здійснило наступні фінансово-господарські операції з вищезазначеними пов'язаними особами:

- отримано меблевої фурнітури від компанії Юліус Блюм ГмбХ на суму - 10 727 426,73 Євро, та послуг - 100 833,04 Євро, оплачено - 12 883 943,85 Євро;
- відвантажено ТОВ «Неском» меблевої фурнітури на суму 151 310 413,88 грн, отримано коштів у сумі 150 448 584,90 грн.
- отримано від ТОВ «Несто» основних засобів на суму 1 035 590 грн., виплачено коштів - 1 209 722,00 грн.
- директору ТОВ «Блюм Україна» Нестору Ю. Б. нараховано зарплату на суму 2 494 206,22 грн, виплачено зарплату - 2 007 835,99 грн;
- директору ТОВ «Блюм Україна» Нестору Ю. Б. нараховано компенсації по розрахунках з підзвітними особами на суму - 137 150,03 грн, виплачено - 138 550,03 грн;
- протягом 2022 року виплата дивідендів не здійснювалась у зв'язку заборону на час дії воєнного стану купівлі та на перерахування валюти на рахунки нерезидентів для виплати дивідендів за кордоном.
- Станом на 31.12.2022р.:
- заборгованість перед компанією Юліус Блюм ГмбХ за товар та послуги становить - 445 059,43 Євро.

- передплата перед компанією Юліус Блом ГмбХ за товар становить – 2 000 001,57 Євро.
- заборгованість ТОВ «Неском» перед ТОВ «Блум Україна» по розрахунках за товар становить 861 828,66 грн;
- заборгованість ТОВ «Блум Україна» перед директором Нестор Ю. Б. по розрахунках по зарплаті – 0,00 грн;
- заборгованість ТОВ Блум Україна перед директором Нестор Ю. Б. по розрахунках з підвітними особами – 0,00 грн.
- заборгованість ТОВ «Несто» перед ТОВ «Блум Україна» по розрахунках за основні засоби становить 174 132,00 грн;

19. Необоротні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність

Необоротні активи визнавались як утримувані для продажу в момент підготовки для продажу – датою продажу. У 2022 році відбувся продаж основних засобів, щодо яких було прийнято рішення про недоцільність подальшої експлуатації на суму 53 250,01 грн. Собівартість проданих основних засобів становить 0,00 грн.

Ознак зменшення корисності необоротних активів на 31.12.2022 року не виявлено.

20. Інвестиційна нерухомість

У 2022 році інвестиційна нерухомість у товариства відсутня.

21. Фінансові витрати

У 2022 році Товариством не створювались кваліфікаційні активи. Фінансових витрат не було.

Керівник

Нестор Юрій Богданович

Головний бухгалтер

Коліч Ярина Михайлівна

